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RFQ 05913 – Category: Financial and Audit Services

Amendment Number:  01

Date Issued:  December 10, 2013

Purpose of the Amendment:

To answer questions raised by potential Bidders since the posting of RFQ 05913 on November 7th, 2013; 

Effect of the Amendment:

All answers or clarifications detailed below are to be considered official and binding on Bidders for this Solicitation and become official contract language upon execution of the Contract, unless specifically amended later in time.

Questions and Answers:

#1	Q: Provide an example of the types of services that will be offered under the contract?  Do the services include Financial Statement Audits?

A: Please reference RFQ Solicitation 05913, Appendix E: Hourly Rate and Qualifications, Item 6. 



#2	Q: Could you please confirm that only responses to Appendix A, D, and E are all that needs to be included in our submission? Please confirm that no other details or narrative is required to be submitted for evaluation.	

A:  Bidders are required to follow and provide the required information referenced in RFQ Solicitation 05913, Section 8, Preparation of Responses, 8.1 through 8.6.  Failure to follow or include any of the requirements may result in rejection of response.



#3	Q: For the pricing, please clarify which of the following you are looking for, or if you'd like us to provide all of them in our response:

· A maximum single blended rate (meaning individual rates by level could be higher or lower but when blended together for any project, the result would not exceed the maximum single rate included in our proposal)

· A not to exceed range by level ($100-300 for example which encompasses our a staff level to partner level range)

· A not to exceed rate breakdown by staff level

A: RFQ Solicitation 05913, Section 7.4, Price Quotation, prices are to be considered all-inclusive hourly rates to include all expenses (e.g., overhead, insurance, and administration including but not limited to the management fee) except, in limited circumstances. Please also reference Appendix E for instructions.  

[bookmark: _Toc361321430]#4		Q: Is it correct that the entire response will consist solely of Exhibits A, D and E, fully completed by bidder, which include scanned PDF attachments where requested?

A: See response to Question #2. 



#5	Q: For Exhibit D, the Bidder Profile Box in template is not large enough to put in our Firm Qualifications.  Do I assume that we can write in that template box, “see attached profile document” and then attach along with Exhibit D, a several page bio/profile on our background and experience?  It appears this is the only place you are asking for bidder qualification description, correct?



A: See response to Question #2



#6	Q: What other type of entities will be available for audit.  Would cities, counties, schools, airports, electrical utilities, water/sewer districts, library districts, commissions and special purpose districts be included?

A: Per RFQ Solicitation 05913, Section 2.6, “Purchasers”, With respect to use of this Contract, Washington State agencies, including but not limited to DES, institutions of higher education, boards, commissions and political subdivisions (e.g., counties, cities, school districts, or public utility districts) as set forth in the Interlocal Cooperation Act, chapter 39.34 RCW, and public-benefit nonprofit corporations that are eligible to receive services from DES under chapter 39.26 RCW, could be subject to an audit. 



[bookmark: _Toc371600047]#7 	Q: Can I get a copy of Appendix F, Projected Categories and Timeline for RFQ, solicitation 05913?

A: See below Appendix F, Projected Categories and Timeline for RFQ, solicitation 05913. 



This Amendment need not be submitted with Response. All other terms, conditions, and specifications remain unchanged.



















Professional Services Master Contract Portfolio (PS-MCP)

Appendix F, Projected Categories and Timeline

RFQ 05913 – Financial and Audit Services 

This solicitation is one of several that will be conducted to replace two current consultive services contracts.  The schedule established for this project is shown below. Note, resources and priorities may change, therefore this schedule will be reevaluated and revised as needed. 

		Category

		Development

		Opportunity

Posting

		Bids Due

		Award



		Surveys

		

Nov-Dec

		

Dec 12

		

Jan 8

		

January 24, 2014



		Environmental

		

		

		

		



		Performance Audit

		

		

		

		



		Management

		

Dec Jan

		

Jan 16

		

Feb 6

		

Feb 21, 2014



		Strategic Planning

		

		

		

		



		Facilitation

		

		

		

		



		Business 

		



Jan -Feb

		



Feb 6

		



Feb 27

		



    Mar 7, 2014



		Change Management

		

		

		

		



		Organizational Development

		

		

		

		



		Leadership

		



Feb

		



Feb 27

		



Mar 20

		



  April 4, 2014



		Coaching

		

		

		

		



		Performance Management

		

		

		

		



		Communication

		

Feb-Mar

		

Mar 20

		

Apr 9

		

  Apr 25, 2014



		Team Development

		

		

		

		



		TBD
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